Augarebpa 1, jamyap 2009. 28. janyap 2009.

1. (a) Ilorazaru ma je cryn G = {( 8 11) ) ca €Zs\ {0}, b€ 25} rpyma y OmHOCY Ha OIepaljy MHOMKEHa MATPUIA.
Oppenutu pen rpyme G.
2 1
(6) Ompenutu pen emeMeHTa ( 0 1 ) y rpymu G.
. 1 b
(B) Torazatu na je H = 01 ) b € Zs p HOpMaJHa noarpyna ox G.
2. Y cryny nenux OpojeBa ompeouTH CBa pemrema jemHauuse Hlx + 14y = 2.
3. Heka je G rpyna pena 99, koja me canpsxku emement pena 9. Ounpenutu 6poj enemenara pena 3y G.
4. Komyrarusny rpyny G = Zis X Z15 X Zoo UIPEICTABUTHU Y €JIEMEHTAPHO] U HOpMaJHOj popmu. Onpenntr MakCUMaJIHA
pen eimeMmenTa y rpynu G kao u 6poj eseMeHaTa TOT pefna.
5. (a) OagpeauTy MUHUMAJIHUA [OJUHOM €JIEMEHTA ( = T+ V72 man Q.
(6) Ompenutu MuHMMIANHO pamwupene K moma Q koje canpsxm o kao u |K : Q.
- 1
() Ompemuru p € QX], deg p < 2, sa xoju je ——— = p(a).
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(n) Onpemaru p € Q[X], deg p < 2, 3a xoju je Tias p(a).
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